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Vážené kolegyne, kolegovia, 
v tomto roku sa nám podarilo získať súhlas zriaďovateľa – MŠ SR k darovaniu počítačov 
a majetku zakúpeného v rámci projektu INFOVEK do majetku škôl. 
 
INFOVEK začal prevod majetku na školy a inštitúcie zapojené do projektu INFOVEK 
s infovekovými číslami od 0001 do 1229. Prevod sa uskutočňuje darovacou zmluvou, ku 
ktorej je priložený zoznam majetku, ktorý tvorí jej neoddeliteľnú súčasť, v zmysle Zákon 
278/1993 Z.z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov a občianskeho zákonníka 
č. 40/1964 Z.z. v znení neskorších predpisov. 
 
Oddelenie projektu INFOVEK zašle škole 5 exemplárov darovacej zmluvy, ku každej zmluve 
bude pripojená príloha so zoznamom hnuteľného majetku, ktorého sa prevod týka. 
V 5 exemplároch darovacej zmluvy nezabudnite prosím aj na DÁTUM (pri podpise), 
PEČIATKU a MIESTO zo strany zriaďovateľa aj školy, pretože je to potrebný údaj. 
 
Jednotlivé položky hnuteľného majetku (predmet zmluvy) – výpočtová technika, softvérové 
vybavenie a odborná literatúra sa darovacou zmluvou stávajú vlastníctvom Obdarovaného 
a prechádzajú do správy Správcu. 
Obdarovaným je zriaďovateľ, Správcom je školské zariadenie. Darcom je Slovenská 
republika, Ústav informácií a prognóz školstva. 
 
Nadobudnutý majetok si môže škola vyradiť (poškodenie, „strata“, technicko – morálne 
zastaranie techniky, poškodenie cd, kníh, softvérové nevyužitie). Zodpovednosť za predmet 
zmluvy nesie teda už Správca voči Obdarovanému. 
 

V tejto súvislosti je potrebná aj spolupráca škôl a to nasledovná: 
 
Prihláste sa na našu stránku http://skoly.infovek.sk so svojim infovekovým menom a heslom, 
kde si v sekcii FORMULÁRE vyberiete formulár „Údaje do Zmluvy o darovaní“, ktorý je 
potrebný vyplniť, aby sa údaje mohli použiť pre správne vyplnenie darovacej zmluvy. Prosím, 
skontrolujte si správnosť Vašich údajov skôr, ako odošlete tento formulár. Školy, ktoré už 
vyplnili elektronický formulár: v elektronickom formulári sa nič nezmenilo, Vaše doposiaľ 
odoslané formuláre sa automaticky ukladajú do našej databázy. 
 
Časové rozpätie prevodu majetku na školy je obdobie 2 rokov. Nakoľko školy často nevenujú 
dostatočne pozornosť správnemu vyplneniu formulára, dochádza k častému preposielaniu si 
“nových“ darovacích zmlúv (zlé údaje o zriaďovateľovi, IČO zriaďovateľa a školy, adresa 
školy, zámena obdarovaného a správcu), čo predlžuje uzavretie prevodu majetku. 
Prípadné otázky smerujte e-mailom adresu: petrasova(at)infovek.sk , majetok(at)infovek.sk , 
kde vždy uveďte Vaše infovekové číslo alebo telefonicky na tel. číslo 02 / 654 26 568. 
 
Prevod sa netýka majetku, ktorý dostali školy v rámci projektu „Počítače pre školy“. 
Pokiaľ škola s vyšším infovekovým číslom (od 1230 a viac ) dostala do užívania majetok 
od Infoveku po zrušenej, zlúčenej škole s vybranými infovekovými číslami, týka sa 
prevod majetku aj jej. V tom prípade vyplní dotazník aj ona a zároveň pošle 
upozornenie e-mailom (petrasova(at)infovek.sk, majetok(at)infovek.sk), že je 
nástupníckou školou po škole s infovekovým číslom xxxx, po ktorej prebrala majetok 
dodaný v rámci projektu Infovek. 

http://skoly.infovek.sk

